

讲述社区故事,请拨打本报热线96678
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.aizwb.com



好人·好报·好邻居



徒步郑州大运河报名截止

已报名的朋友如果有户外经验,欢迎做领队 喜欢玩微博的,可以@郑州晚报互动

你了解郑州大运河吗?
你知道它现在身在何处吗?
你想出去和大自然亲近一下吗?
本周六,我们将和大运河来个亲密接触。
现场将有文物局专家给大家讲解大运河的历史知识,所以这也是一次知识之旅。
活动路线:从惠济区丰硕桥起,到其与贾鲁河交叉口止,全程15公里,目前已经有100多人参与,今天报名截止。

活动时间:周六上午10点集合出发,已报名的朋友请根据远近合理安排出门时间。
需要提醒的是,本次徒步时间为3-4个小时,没有后勤保障,大家需要根据自己的体力情况自带食物和饮用水。同时,要有较强的安全和环境意识,服从团队管理。
由于户外活动具有一定的危险性,并且徒步线路比较长,要求参与的市民身体健康。有心脏病、高血压和心脑血管疾病的朋

友不宜参加。
另外,报名者中有徒步经验的市民可以拨打96678做我们的领队哦。喜欢玩微博的,当天可以随时播报,并@郑州晚报互动。
集合地点在江山路和大河路交叉口向南500米的江山路桥处,附近的公交车有723路、16路。为了方便联络,请拿一份当天的《郑州晚报》用来辨认。

记者 鲁慧



丢失的电动车和钱包“找到”主人 市民说到晚报招领活动现场有收获

昨天上午9点,在民主路西南角,两张桌子上摆满了身份证、学生证……
这是晚报与解放路巡防中队联合举行的失物招领活动现场。

四辆电动车等主人

现场,桌子上摆放的丢失物品有身份证、学生证、驾驶证、银联卡、存折等。
除了一些小物件,旁边还停放了4辆电动车和2辆自行车。
“都是这两个月来我们日常巡逻或市民外出时发现交到巡防队的。”
解放路巡防中队队员卫丽安介绍说,现场的4辆电动车,其中2辆已经在中队摆放很长时间了,一直没有人认领。
为了方便市民查找,卫丽安还专门把身份证、钱包、手提包分类摆放。

电动车“失而复得”

失物招领平台,吸引了很多市民前来询问。
“呀,这不是我的钱包吗?能找到太意外了。”罗先生拿着失而复得的钱包,很是激动。
前段时间,罗先生在公交车上丢了钱包,“里面有身份证和银行卡,丢了很麻烦,真是太感谢了。”
失而复得的还有胡先生。胡先生前天将电动车停放在商场门口,忘记锁车,巡防队员发现后就将车放在了中队里。
“这辆还是新车,太粗心了。”胡先生说。队员核对信息后,将电动车归还了胡先生。
“这样的活动太好了!像身份证这些证件大家丢了都很着急,集中起来供大家认领,总会帮助到一些人的。”路过的市民说。

记者 柴琳琳 文/图



罗先生找到了钱包



家住老鸦陈的老陈,玩雕刻玩成“国家专利”

□记者 刘怡辰 文/图

老鸦陈56岁的陈木林喜爱雕刻,2008年奥运会开幕那一天,他历经一年用铜版雕刻的“关公汉夫风雨竹”终于完成了。
如今这幅雕刻的铜版画已经由国家知识产权局颁发了外观设计专利,发明专利也已申请成功。
昨日,在陈木林家的客厅记者见到3幅小图拼成的一组画,高1.7米,宽2.3米,十分精美。
他说,平时就喜欢雕刻,2007年六七月份开始了这幅图的创作,花了一年时间,材料费一万多元。
开始做画的前半年,媳妇经常说他,“这成你的职业了,别到头来弄不成,让大家笑话”。
孩子则比较支持,说父亲有个爱好比什么都强。
听到这些,陈木林的倔脾气上来了,他经常几天不出门,在房间里雕刻。

说起困难,陈木林很感叹,刚开始买的是便宜钻头,硬度不够,还没怎么用就断了,没办法只好三天两头到机电市场跑,几乎把这种型号的钻头都试了一遍,当找到合适的钻头时,高兴了好几天。
雕刻时机器上所要用的立洗钻头,一天都要耗费三四个,全靠手感来操作。
“雕刻时要非常专注,否则钻头就会断了,一坐就是几个小时,有的字只有几毫米大小,完成起来非常困难,每完成一个字或是一片树叶都会很高兴,很有成就感。”陈木林说,高兴起来就会多吃点饭。
陈木林抽烟几十年了,为了干好这个,抽烟的时间都没了,画做好了,烟居然也戒掉了。
现在这幅画申请了国家专利,由国家知识产权局颁发了外观设计专利和发明专利。当知道了这个消息,他说,这辈子干成了件事,值得。



汉夫风雨竹

心通桥现场督办 垃圾清走了,排污管通了

8日至15日,心通桥平台共接到各类建议和投诉653条,其中已被受理和回复542条,回复受理率为83%。
中原网记者 付倩

地下停车场垃圾占位,被清理

网友反映:锦艺国际华都小区地下停车场不能停车,堆放着建筑垃圾和生活垃圾。
处理结果:心通桥工作人员与郑州市房管局物业处及中原区房管局的工作人员一起,进行了现场督办,当场对该小区物业公司下发了限期整改通知书,要求一天内清理完所有垃圾,同时针对建筑垃圾堆放问题,要求该物业公司出具具体整改方案报送郑州市房管局。

小区内污水横流,已疏通

网友反映:火车站西广场对面,康复前街2号院的粪水横流。
处理结果:心通桥工作人员协同二七区康乐社区书记及郑州铁路局工作人员进行现场督办,郑州铁路局随即指派施工人员维修,当天维修完毕。

沙口路117号院私搭乱建,已整治

网友反映:沙口路117号院私搭乱建严重,院里没有物业,到处是鸡鸭,满地是狗屎,走道里堆的是杂物,一旦失火,后果不敢想象。
处理结果:当天,南阳路街道办事处回复,称社区会对积存垃圾进行清除,对于走道里各住户的私有杂物乱堆乱放,会劝说住户搬离走道,对于院内饲养的鸡、狗,办事处已通知执法中队处理;针对私搭乱建,社区会积极劝说,由各住户自行拆除。9日,心通桥工作人员现场检查,这些情况已经得到整治。

绿城巴士公交不让刷卡,已查处

网友反映:龙湖至郑州绿城巴士公交不让刷卡,发车间隔太长,是何原因,请调查处理。
处理结果:郑州交通委回复,已责成郑州绿城巴士公司排查,发现个别经营者存在私自关闭卡机的现象,已对违规车辆查处,并做出暂扣经营车辆的处罚。目前该线路所有车辆的卡机均已开启恢复正常,乘客如再发现刷卡机未开启车辆,请记录车牌号,并拨打投诉电话68895099,核准落实后,对责任人进行严肃处理。14日,心通桥工作人员对4辆绿城巴士调查,其中1辆未能刷卡。郑州交通委回复,核准落实后,将对责任人进行处理。

东风路西段占道严重 三部门联合执法清理

14日下午,惠济区城管局、刘寨街道办事处与交警五大队联合开始对市民反映强烈的占道经营、乱停车问题进行集中整治。
据了解,东风路丰乐路附近长期存在无证摊贩和乱停车现象,致使东风路丰乐路以西至东风路南阳路的区域道路拥堵,每到交通高峰期,道路就出现严重拥堵。
刘寨街道办主任李向阳说,此次行动中暂扣无证摊贩车辆16辆,开具机动车违法停车告知书56张。

记者 李萌

2012年家电上演“龙抬头”

海尔空调独揽半壁江山持续领涨行业

近日,来自权威监测机构中怡康的统计数据显示,作为连续三年蝉联全球白色家电第一品牌的海尔凭借全球领先的变频技术竞争力,成为空调销售市场的绝对主角。从数据来看,海尔空调不但位居变频挂机畅销型号第一名,更是独揽柜机市场畅销型号半壁江山。而据了解,在此前的元旦销售中,海尔空调已成为行业增幅最高的品牌。
满足需求 打造全球最领先“变频家族”
海尔空调在变频技术的研发与创新领域

一直走在世界同行的前列。在技术领域,物联网技术、除甲醛技术不断推陈出新,尤其是在2012年底,海尔空调推出了全球最先进的宽频变频技术,将全球变频技术带入到“宽频变频时代”;在产品方面,海尔空调为满足互联网时代用户的高品质生活需求,将最新的宽频变频技术普及应用,促成了全阵容产品的节能舒适。
而海尔空调每一项创新技术、每一款差异化产品都是为满足用户需求而生。如应用

了目前国际领先的“宽频变频技术”的产品,其最大的特点就是节能,相比普通变频变频节能高达59.3%;而且通过高、中、低全频段的优化,能够实现3分钟暖房、1分钟速冷。再如目前推出的超薄空调,打破了“能效越高、机身越厚”的行业传统,机身仅148毫米,是目前行业内最薄、采用技术最先进的产品。
创新技术 实现全球化研发设计
为了获取国内外不同区域市场的用户消

费需求,海尔空调在全球范围内建立起18个设计中心,遍布中国、美国、韩国、日本,第一时间获取用户最新生活需求动向;为了研发出最先进的变频技术,海尔空调整合欧、美、日等国顶级专家,为空调新品不断提供技术创新支持;为满足用户对家电产品的苛刻要求,海尔空调不断挑战设计极限,超薄空调就是其对内机机身厚度的又一次成功挑战。
朱江华